	مسمى القانـــــــــــون
	القانـــــــــــــــــــــون

	نسبة التداول =
	الأصول المتداولة / الخصوم المتداولة

	نسبة التداول السريع =
	(الاصول المتداولة – المخزون السلعي) / الخصوم المتداولة 

	نسبة النقدية =
	(النقدية + الاستثمارات المؤقتة)/ الخصوم المتداولة 

	معدل دوارن الاصول المتداولة = 
	المبيعات / مجموع الاصول المتداولة 

	معدل دوران الذمم المدينة =
	المبيعات / الذمم المدينة 

	متوسط فترة التحصيل =
	الذمم المدينة / المبيعات الاجلة في اليوم الواحد 

	معدل دوران المخزون =
	تكلفة البضاعة المباعة / متوسط المخزون

	متوسط المخزون=
	(مخزون أول المدة + مخزون أخر المدة)/2 

	معدل دوران الأصول الثابته =
	المبيعات / الاصول الثابته 

	معدل دوران مجموع الاصول =
	المبيعات / مجموع الاصول 

	نسبة الديون =
	مجموع الديون/مجموع الاصول 

	مجموع الديون = 
	ديون طويلة الاجل + ديون قصيرة الاجل 

	حقوق الملكية =
	راس المال +الاحتياطات بانواعها + الارباح المحتجزة 

	نسبة الديون إلى حقوق الملكية =
	مجموع الديون / حقوق الملكية 

	نسبة ديون طويلة الاجل = 
	ديون طويلة الاجل / مجموع هيكل راس المال 

	عدد مرات تغطية الفوائد = 
	الارباح قبل الضرائب الفوائد / الفوائد السنوية 

	هامش مجمل الربح = 
	 مجمل الربح / المبيعات

	هامش صافي الربح= 
	الربح بعد الضريبة / المبيعات

	القوة الايرادية = 
	صافي ربح المبيعات / مجموع الاصول المشاركة في العمليات

	معدل العائد على الاستثمار =
	الربح بعد الضريبة / مجموع الاصول 

	العائد على حقوق الملكية =
	الربح بعد الضريبة / حقوق الملكية 

	العائد على هيكل راس المال = 
	(الربح بعد الضريبة + فوائد ديون طويلة الأجل)/  (حقوق الملكية + ديون طويلة الاجل)

	نصيب السهم من الارباح المحققه =
	صافي الربح / عدد الاسهم العادية 

	نسبة سعر السهم إلى نصيب السهم من الارباح المحققه =
	سعر السهم السوقي / الارباح المحققه بالسهم 

	نصيب السهم من الارباح المحققه الى سعر السهم =
	نصيب السهم من الارباح المحققه / سعر السهم السوقي 

	الارباح الموزعه بالسهم =
	الارباح الموزعه / عدد الاسهم العادية المصدرة 

	التدفق النقدي = 
	صافي الارباح بعد الضريبة + الاهلاك 

	القسط الثابت للاهلاك =
	(تكلفة الاستثمار – قيمة الخردة) / عدد السنوات 

	صافي القيمة الحالية = 
	مجموع القيمة الحالية للتدفقات النقدية السنوية – مجموع القيمة الحالية لتكلفة الاستثمار 

	مؤشر الربحيه =
	مجموع القيمة الحالية للتدفقات النقدية السنوية / مجموع القيمة الحالية لتكلفة الاستثمار

	القيمة المستقبلية بنهاية الاستثمار =
	قيمة الاستثمار X معامل القيمة المستقبلية 



